
学校評価年度末アンケートについて 

１ 実施期間  令和４年１２月５日（月）～１２月９日（金） 

２ 回答者数及び回収率 

（１）生 徒 ４０４名 （回収率  ９１％） 

（２）保護者 ３１９名 （回収率  ７２％） 

（３）教職員  ３５名 （回収率 １００％）（校長、教頭及び事務職員を除く） 

３ 結  果 
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1 考えさせ、表現させ、学習意欲を高める授業か
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2 授業の難易度や進度は適切か
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3 課外、小論、模試の活用等の学力向上指導は適切か

思わない     あまり思わない     大体そう思う     そう思う 
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4 個人面談等を通して、進路希望に対応した指導をしているか
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５ 情報の提供を適切に行っているか
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6 悩みや不安などへの支援を適切に行っているか
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7 規範意識を育てる指導をしているか
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８ 自主性や豊かな人間性を育てる指導をしているか。
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9 高校生活は充実しているか


